

四个学院党委接受校党委巡察

南湖新闻网讯（通讯员 刘瑞欣）10月14至16日，按照校党委第二轮巡察工作的统一部署，校党委第一至第四巡察组分别在动物科学技术学院（动物医学院）、生命科学技术学院、文法学院、马克思主义学院等单位召开巡察工作动员会，开展集中驻点巡察。校党委副书记、纪委书记、巡察工作领导小组副组长廖济忠，校纪委副书记、党委巡察办主任李金发，党委巡察办副主任余顺华，各巡察组全体成员，各被巡察学院教职工、学生代表、近期退休人员代表参加了动员会。四个被巡察学院院长赵书红、王学路、田北海、梁伟军分别主持动员会。



四个被巡察学院院长主持会议

第一至第四巡察组组长刘朝晖、冯永平、程为民、龙健飞作动员讲话，就第二轮巡察工作对象、内容、方式、程序和纪律要求等进行了说明。他们指出，巡察工作是校党委严格落实党内监督的战略部署，是落实管党

治党责任、推进全面从严治党向基层延伸的重要举措。巡察组将秉持求真务实的工作作风、认真负责的工作态度，坚持问题导向，扎实做好工作，不辜负校党委信任和重托，并被巡察单位配合巡察工作提了要求。



四个巡察组组长动员讲话

廖济忠同志在动员会上就做好第二轮巡察工作提三点要求：一是要解决好认识问题，认识要高到位。行有所本，必须树牢“四个意识”，力有所源，必须坚定“四个自信”，责有所重，必须做到“两个维护”，要充分认识到巡视巡察是党内监督的战略性制度安排，是落实管党治党政治责任的有力抓手和重要保障。二是解决好规程问题，规程要严到位。不能打折扣、做选择、搞变通，要严肃任务、严格规程，重点聚焦党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力“三大问题”，按照“六围绕一加强”的要求，依规依纪严格落实巡察工作各项任务。三是解决好整改问题，整改要实到位。巡察过程中要做到摸清情况、检出问题，即知即改、立行立

改，举一反三、全面整改，同时抓好长效机制建设。要以看得见，摸得着，说得清的整改成效，切实增强师生的获得感，促进学院事业高质量发展。廖济忠强调，巡察工作需要学院全院师生大力配合，齐心协力、相互给力，书记首责、院长同责、班子其他成员一岗双责、全院师生人人有责，要以真诚欢迎、真实呈现、真心接受、真正整改的态度，履行好政治责任，完成好政治任务，落实好政治建设。同时，将巡察工作与正在开展的“不忘初心，牢记使命”主题教育活动协同贯通，一体推进。



校党委副书记、纪委书记廖济忠在动科动医学院党委巡察动员会上讲话

四个被巡察学院党委书记刘兴斌、和希顺、瞿明勇、程华东作表态发言，他们表示，巡察工作是重要的政治任务，学院师生将提高思想认识，坚决贯彻校党委巡察工作部署，强化纪律作风，自觉主动接受巡察监督，坚持问题导向，对巡察发现的问题照单全收、深刻剖析、认真整改，立行立改，全力支持和保障巡察组各项工作顺利开展，以巡察工作为契机，促进学院事业高质量发展。



四个被巡察学院党委书记表态发言

会后，各巡察组面向参会全体师生进行了问卷调查。

据悉，各巡察组集中巡察时间不少于 1 个月，其中在被巡察单位驻点巡察两周左右。巡察工作着力发现二级单位在党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、全面从严治党等方面存在的问题，加强对教育部党组巡视整改（督查）情况、以及校党委的决策部署和第十次党代会精神落实情况的监督检查。巡察组将通过听取汇报、个别谈话、列席有关会议、调阅有关资料、召开座谈会、开展问卷调查、受理来信来电来访、走访调研等多种方式，深入了解被巡察学院有关情况并提出整改意见建议。巡察组在被巡察学院发布巡察公告、设立意见箱、信访联系电话和电子邮箱，接待师生来信来访，畅通问题反映渠道。

审核：余顺华